

$$= \sqrt{n^2 + 2n + 2} - (\sqrt{n^2 + 1} + 1) = \frac{2(n - \sqrt{n^2 n})}{\sqrt{n^2 + 2n + 2} + \sqrt{n^2 + 1} + 1} < 0$$

$$\lim_{n \rightarrow +\infty} u_n = \lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{1}{\sqrt{n^2 + 1} + n} = 0$$

ومتقاربة نحو 0 ، لذا :  
اذا حسب لا يتز والاسلسلة

$$\sum_{n \geq 0} (-1)^n (\sqrt{n^2 + 1} - n)$$

$$|u_n| \approx \frac{1}{\sqrt{n^2 + 1} + n} = \frac{1}{n} \cdot \frac{1}{\sqrt{1 + \frac{1}{n^2}} + 1}$$

و منه  $|u_n| = \sqrt{n^2 + 1} - n$

$$\lim_{n \rightarrow +\infty} |u_n| \frac{1}{n} = \lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{1}{\sqrt{1 + \frac{1}{n^2}} + 1} = \frac{1}{2}$$

و منه  $\sum_{n \rightarrow +\infty} \frac{1}{n}$  لا يتز

صت بعد ر الكا نو . ومنه  $\sum u_n$  ليست متقاربة مطلقا .

$$S_n = \sum_{p=0}^n \left( \frac{1}{2} \left( \frac{1}{2} \right)^p + \frac{\sqrt{p+1}}{2^{p+1}} - \frac{\sqrt{p}}{2^p} \right)$$

$$= \frac{1}{2} \sum_{p=0}^n \left( \frac{1}{2} \right)^p + \sum_{p=0}^n \left( \frac{\sqrt{p+1}}{2^{p+1}} - \frac{\sqrt{p}}{2^p} \right)$$

$$= \frac{1}{2} \cdot \frac{1 - \left( \frac{1}{2} \right)^{n+1}}{1 - \frac{1}{2}} + \frac{\sqrt{n+1}}{2^{n+1}} - \frac{\sqrt{0}}{2^0} = \frac{1 - \left( \frac{1}{2} \right)^{n+1}}{2} + \frac{\sqrt{n+1}}{2^{n+1}}$$

$$\lim_{n \rightarrow +\infty} S_n = \frac{1}{3} + 0 = \frac{1}{3}$$

$$\lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{1}{3} \left( \frac{1}{2} \right)^{n+1} = 0$$

ومتقاربة ويحو  $\sum \left( \frac{1}{2} \right)^n$  ومنه  $1 < \frac{1}{2} < 1$  ، لذا

$$\lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{\sqrt{n+1}}{2^{n+1}} = \lim_{n \rightarrow +\infty} \sqrt{n+1} \cdot e^{-(n+1) \ln 2} = 0$$

المتقرب الأول :  $\sum_{n \geq 2} \frac{2n^2 + 3}{n^2 - 5} = \lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{2n^2 + 3n^2}{n^2 - 5} = \lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{2n^2 + 3n^2}{n^2} = 2$

عاج :  $\sum_{n \geq 1} \frac{1}{n^2}$  و  $\sum_{n \geq 2} \frac{2n^2 + 3}{n^2 - 5}$  و  $\sum_{n \geq 2} \frac{8n^2 + 3}{n^2 - 5}$  متقاربة

سلسلة ريبات متقاربة لأن  $(a_n)_{n \geq 1}$  متقاربة

$$\lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{u_{n+1}}{u_n} = \lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{3^{n+1}}{3^n} = 3 > 1$$

متقاربة ومنه والاسلسلة

$$\lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{3n^2 + 5n + 6}{n^2 - 2n + 3} = \lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{3n^2 + 5n + 6}{n^2 - 2n + 3} = 3 \neq 0$$

متقاربة ومنه والاسلسلة

نلاحظ أن  $\sum_{n \geq 0} \frac{3n^2 + 5n + 6}{n^2 - 2n + 3}$  متقاربة (لأن شرط الزوم غير صحت)

نلاحظ أن  $\sum_{n \geq 3} \frac{\pi}{n \sqrt{n}} < \frac{\pi}{2}$  ، ومنه  $0 < \frac{\pi}{n \sqrt{n}} < \frac{\pi}{2}$  ، لذا

سلسلة متقاربة (سلسلة ريبات)  $\sum_{n \geq 3} \frac{\pi}{n \sqrt{n}}$  ، ومنه  $\alpha = \frac{3}{2} > 1$  ، متقاربة

لدينا  $\sum_{n \geq 3} \frac{\pi}{n \sqrt{n}}$  متقاربة ، ومنه  $\sum_{n \geq 3} \frac{\pi}{n \sqrt{n}}$  متقاربة

سلسلة متقاربة  $\sum_{n \geq 3} \frac{\pi}{n \sqrt{n}}$  ، ومنه  $\sum_{n \geq 3} \frac{\pi}{n \sqrt{n}}$  متقاربة